Vraag Antwoord Scores

36 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de afweer moet worden onderdrukt. / dat
afstoting (van de getransplanteerde lever) moet worden voorkomen.

Vissen op zeebaars

37 E 2
38 D 2

39 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat er dan minder geslachtsrijpe vrouwtjes
zijn. / dat vrouwtjes dan gevangen worden voordat ze zich voortplanten.

Opmerking
Aan een antwoord als: “de vissen hebben geen tijd gehad om zich voort te
planten”, geen scorepunt toekennen.

40 maximumscore 1
uitwerpselen/uitscheiding (van/door de vissen in de kooien)

41 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— Eris dan minder kans op overbevissing.
— Voor de productie van plantaardig eiwit is minder energie nodig.

42 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat
* bacterién die bestand zijn tegen de antibiotica overleven, / antibiotica

leiden tot resistentie van bacterién (in de vis of het water), 1
» (waardoor) mensen met deze resistente bacterién in aanraking kunnen
komen (via voeding of water). 1

of

* mensen met de antibiotica in aanraking kunnen komen (door de
consumptie van vis of contact met het zeewater), 1
» (waardoor) bacterién die bestand zijn tegen deze antibiotica in de
mens overleven. / (waardoor) deze antibiotica leiden tot resistentie van
bacterién bij de mens. 1
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